



也没摁住恒大

中超明星义赛,恒大点杀明星队

新华社广州11月27日体 育专电(记者 王浩明) 在 27日晚进行的2011年中超明 星义赛中,广州恒大队与中 超明星队在90分钟内1:1战 平,广州恒大队在点球大战 中以5:3胜出,用一场胜利为 本赛季画上了一个句号。

以全主力出战的广州恒 大队占据了场上的绝对优 势,孔卡、穆里奇、郜林、吴坪 枫的组合让临时搭建的中超 明星队后防风声鹤唳。然而 全场比赛有将近40次射门的 广州恒大队只依靠上半场第 18分钟吴坪枫的打门"修成 正果"。而合练仅仅一天的中 超明星队虽然鲜有机会,但 仍然在下半场第68分钟由宋 文杰扳平比分。90分钟常规 时间结束后,双方直接进入 点球大战。本场比赛基本处 于"无所事事"状态的主队门 将杨君在点球大战中不甘寂 寞,扑出了张成林和汪嵩的 射门,帮助广州恒大队点杀 中超明星队

有意思的是,本场比赛 恒大集团董事局主席许家印 和国家体育总局足球运动管 理中心主任韦迪坐在一起观 战,一直讨论着什么,相谈甚 欢。许家印在本月初曾用较 为激烈的言辞批评了中国足 协的一些政策。

赛后,中超全明星队主 教练马林说:"队伍刚刚组合 一天,但所有队员对比赛的 态度是非常认真的,虽然他 们的状态不是最佳,但拼尽 了全力;恒大队前场组织比 我们明星队要好,这是中超

各队需要向恒大学习的地

广州恒大队领队秋鸣表 示,"40脚射门才打进1球,说 明我们的临门一脚还很欠 缺,这也是我们接下来要加 强的地方。"秋鸣还向记者介 绍了广州恒大队接下来备战 新赛季的计划:球队将于圣 诞节集中,在恒大基地训练 一个月左右,春节后,将奔赴 西班牙训练并参加一项邀请 赛,初定的对手中有莫斯科 中央陆军和基辅迪纳摩等欧 冠级别的队伍。





皇马甩开 巴萨往前奔

新华社马德里11月26日 体育专电(报道员 谢宇智)

马德里竞技队仍然未能改 变在马德里德比战中的劣 势,26日的西甲联赛中,他们 在先声夺人的情况下被"领 头羊"皇家马德里队4:1翻 盘。巴塞罗那队则在马德里 大区遭遇了赫塔菲队的狙 击,0:1不敌对手

阿德里安在第15分钟为 马竞首开纪录。他在右路拿 球突入禁区后与萨尔维奥做 出踢墙配合,并甩开后卫获 得单刀机会,面对卡西利亚 斯果断起脚小角度破门。本 泽马在8分钟后接到迪玛利 亚传球形成单刀,马竞门将 情急之下扑倒法国前锋,裁 判果断出示红牌并判罚点 球,替补门将阿森霍紧急上 场救火,却也未能阻止克·罗 纳尔多将球罚入右下角。

皇马在扳平并取得人数 上的优势后明显有了底气。 下半场刚开场不久,白衣军 便反超比分。厄齐尔直塞 克·罗纳尔多突入禁区后选 择横传,右路的迪玛利亚劲

射破网。此后伊瓜因替补本 场屡遭侵犯的迪玛利亚出 场。"小烟枪"刚刚上场便有 建树。他在第65分钟前场紧 逼戈丁,造成后者解围失误, 阿根廷前锋得球后晃过阿森 霍将球送入了空门。比赛行 将结束之际,伊瓜因在禁区 内被戈丁侵犯,裁判再次出 示红牌并判罚点球,克·罗纳 尔多主罚命中,为皇马锁定 了胜局。皇家马德里以胜利 继续稳坐西甲积分榜首位。

另一支豪门巴萨则没有 这么走运,在赫塔菲他们遭 遇了滑铁卢。两队0:0的僵局 维持到第66分钟,巴雷拉接 队友开出的角球头球破门为 主队改写了比分。同样是-球落后,瓜迪奥拉的球队却 未能成功翻身,梅西最后时 刻射门球击中门柱反映了巴 萨人的无奈。落败后,联赛排 名第二的加泰罗尼亚球队已

晚的比赛中1:2不敌来访的 巴伦西亚队。后者目前排名 西甲第三。



斑马胜蓝鹰

11月26日,尤文图斯队门将布冯为球队进球欢呼 当日,在2011-2012赛季意大利足球甲级联赛第13轮比赛 中,尤文图斯队客场以1:0小胜拉齐奥队。

经落后皇家马德里6分之多。 此外,巴列卡诺队在当

赢得"鲁尔区德比"

多特蒙德登顶德甲

新华社柏林11月26日体

育专电 德甲卫冕冠军多 特蒙德队26日主场2:0战胜 沙尔克04队,以净胜球的优 势超越门兴格拉德巴赫队, 本赛季首次占据榜首宝座, 而少赛一场的拜仁慕尼黑 队则暂居第三。

本场比赛是第139次 "鲁尔区德比",坐镇主场的 多特蒙德赛前一副"哀兵" 模样。数日前在欧冠联赛中 1:2不敌阿森纳队让他们 "赔了夫人又折兵",不光晋 级16强的希望宣告破灭,中 场大将本德尔也在比赛中 颌骨骨折将休战6周。

自2007年以来,多特蒙 德从未在主场胜过沙尔克 04队,但波兰前锋莱万多夫 斯基第16分钟在一次任意 球进攻中头球破门为主队 吹响了胜利的号角,这也是 波兰人本赛季的第九粒联

審人球。领先后多特蒙德仍 有机会改写比分,但格策等 人的射门均与进球失之交 臂。直到第61分钟,巴西中 卫桑塔纳的进球才给主队 球迷吃下了定心丸。

比起场内的比赛,球场 外两队球迷之间的"对话" 则更为火爆,当地警方不得 不动用催泪瓦斯来驱散闹 事球迷,共有28人被捕。

勒沃库森队前锋德尔

迪约克是当天各场比赛中 最出彩的球员,但他的"帽 子戏法"没能帮助球队主场 拿下柏林赫塔队,只能接受 被对手3:3逼平的结果。

在其他几场比赛中,霍 芬海姆队和汉诺威96队分 别在主场与弗赖堡队和汉 堡队1:1握手言和。纽伦堡 队主场1.0力吉凯泽斯劳滕 队, 奥格斯堡队主场2:0战 胜沃尔夫斯堡队。

威尔士队主帅 自杀身亡

新华社伦敦11月27日 体育专电 威尔士足协27 日紧急宣布,年仅42岁的威 尔士队主教练加里·斯皮德 被发现死于自己家中,初步 认定为自杀。

一条出现在威尔士足 协官网的讣告证实了英国 广播公司率先披露的这条 消息:"威尔士足协沉痛地 宣告威尔士队主教练加里· 斯皮德的死讯。我们向他的 家人表示同情与哀悼,并请 求大家在这悲伤的时刻,尊 重这个不幸家庭的隐私。"

柴郡警方也发表了一 份声明证实斯皮德的死讯: "27日7点零8分,柴郡警方 接到报告,警察赶到现场时 发现一名42岁男子已经死 亡,其家属证明该男子为加 里·斯皮德。"

警方报告称,斯皮德悬 梁自尽的现场并无可疑之 处,他的家人随即要求不被 打扰。据悉,斯皮德的家人 会在晚些时候发表声明,但 预计不会在27日当天。

这位被称为"英超活化 石"的前威尔士中场被认为 患有抑郁症。

斯皮德曾代表威尔士 队出战85场国际比赛,并 在效力于利兹联队期间赢 得过英超冠军。他自去年 接过威尔士队教鞭以来, 进行了卓有成效的工作, 不久前更率队取得了自 2008年以来的第一个三连

多哥一球队遭遇车祸

新华社洛美11月26日 体育专电(记者 李本忠) 新华社记者从官方消息来 源获悉,多哥一球队26日 在阿塔帕梅遭遇车祸,造 成6人外亡, 多人党份。

官方消息说,多哥射 击之星队的一辆70座大巴 车当天载着包括19名球员 在内的31人前往中部的索 科德,准备参加27日进行 的甲级联寨的一场比寨 当车行至阿塔帕梅时,大 巴车的一个前轮突然爆 胎,导致大巴车翻车后起 火。

事故发生后, 多計政 府立即派体育部长赶赴出 事地点,并把伤员紧急送 往该国最大的医院——首 都洛美大学医院接受救 治。

巴西足协主席遭枪击

新华社里约热内卢11 月26日体育专电 当地媒 体报道,巴西足球协会主席 里卡多·特谢拉和妻子26日 乘车行驶在里约热内卢市 的一条街道上时,遭到一连 串子弹的袭击,所幸车上无 人伤亡。

当地媒体《环球报》称, 由于汽车是防弹车,所以车 上人员安然无恙,否则子弹

将会击中坐在汽车后座上 的人。

现年64岁的特谢拉从 1989年开始担任巴西足球协 会主席,同时也是2014年巴 西世界杯组委会的负责人。

巴西要想成功举办 2014年世界杯和2016年夏 季奥运会,当地政府必须尽 快解决里约热内卢市治安 混乱问题。